
 

ACTA No. 418 
 

El viernes 10 de marzo de 2023, siendo las 12:00 horas, de forma remota a través 
de la plataforma Zoom, se llevó a cabo la sesión número 418 del Consejo de 
Administración del organismo público descentralizado municipal Zoológico 
Guadalajara. Presidió la Srta. Sandra López Benavides, Presidenta del Consejo de 
Administración; participaron el Consejero Secretario Lic. Óscar Martín del Campo 
Fernández, el Consejero Tesorero, Lic. Gerardo González Cortés, el Comisario, Lic. 
Alberto Tapia Venegas; los señores Consejeros, Lic. Javier Arroyo Chávez, Lic. 
Pedro Garibay García de Quevedo, MVZ. F. Francisco Rodríguez Herrejón; así 
como la Lic. Myrna Fabiola Ruelas Guerrero en representación del Mtro. Luis García 
Sotelo, Tesorero Municipal del H. Ayuntamiento de Guadalajara; el director 
comercial Lic. Marco Polo Aguilar Silva, el director administrativo CP. Miguel Ángel 
Peña Quintero y el director general MVZ. Luis Soto Rendón. Con la ausencia de los 
señores Consejeros Lic. Pablo Gerber Stump, Ing. Xavier Orendáin de Obeso. 
 
Habiendo el quorum suficiente para llevar a cabo la presente reunión; la Srta. 
Sandra López Benavides, Presidenta del Consejo, dio lectura al orden del día de la 
reunión, el cual se transcribe a continuación: 

1. Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior 
2. Informe Financiero del mes de febrero 2023 
3. Informe de la Dirección 
4. Varios 

El Consejero Secretario, Lic. Óscar Martín del Campo Fernández dio lectura al acta 
417 del Consejo de Administración del Zoológico Guadalajara, misma que fue 
aprobada en todo su contenido por el Consejo. 
A continuación, el Lic. Alberto Tapia Venegas presentó la información financiera del 
mes de febrero 2023, así como las variaciones al presupuesto respectivo. 
Posteriormente, el director general presentó su informe, anunció que se iniciaron los 
trabajos de obra del centro de cuidado animal. Informó que se llevó a cabo en 
nuestras instalaciones el curso práctico sobre manejo de especies embajadoras 
impartido por especialistas del Zoológico de Atlanta. Sobre la compra de camiones 
para el safari, dijo se espera recibirlos en los próximos días, para ser enviados al 
proveedor que hará las adaptaciones necesarias a los chasís de cada unidad. Con 
respecto a los preparativos para la temporada de semana santa, informó que el 
avance de la obra de los tanques de contacto en el acuario es del 70% y que 
calculan estará concluida el día primero de abril, mencionó además que la mitad de 
los animales que formarán parte de esta atracción ya están en las instalaciones del 
Zoológico y el resto llegará en las próximas semanas; indicó que se llevaron a cabo 
los ensayos y preparación del espectáculo de la comparsa denominado “Desfile 



Fantástico Animal” que tendrá su primer presentación este 10 de marzo durante la 
rueda de prensa sobre el aniversario del Zoológico y se presentará todos los días 
de la temporada vacacional a partir del primero de abril. Detalló además las 4 
promociones de aniversario que lanzará el Zoológico durante este año. Expuso que 
estiman concluir la compra de la propiedad junto al Zoológico este mes de marzo; 
con esto, el director general concluyó su informe. 
Como parte del último punto del orden del día, la Srta. Sandra López Benavides, 
Presidenta del Consejo, dio la bienvenida a la Lic. Myrna Fabiola Ruelas Guerrero, 
quien ha sido designada por el Tesorero Municipal para participar en su 
representación, a las juntas de Consejo de esta institución. A continuación, el 
director general, solicitó autorización para llevar a cabo una comida para los 
empleados en activo del Zoológico por el aniversario de la institución, el Consejo vio 
con agrado la propuesta, misma que fue autorizada. Finalmente notificó al Consejo 
que el teleférico recibiría el servicio de mantenimiento y certificación anual a partir 
del martes 21 de marzo, lo que implica el cierre temporal de esta atracción hasta su 
conclusión que se espera sea en 8 días. 
Siendo las 12:40 horas del viernes 10 de marzo de 2023, sin asuntos pendientes 
que tratar, se dio por terminada la sesión número 418 del Consejo de Administración 
del organismo público descentralizado municipal Zoológico Guadalajara, dando 
paso a la redacción de la presente acta, misma que fue leída y aprobada por los 
Consejeros y participantes presentes en esta sesión virtual para rúbrica y constancia 
de la misma. 
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